

珠海市建筑安全协会

众志成城 抗击疫情 ——致各会员单位倡议书

各会员单位：

当前我市疫情防控形势严峻复杂，市委、市政府及市建设行政主管部门高度重视，靠前组织、周密部署，疫情防控工作正稳步推进。为坚决贯彻“内防扩散、外防溢出”工作要求，全力打赢此次疫情防控歼灭战，为全市、全省乃至全国疫情防控贡献珠海住建人的力量，我们发出如下倡议：

一、凝聚思想共识、坚定必胜信心。各会员单位、工地项目管理团队要进一步提高政治站位，认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，深入贯彻落实市委、市政府及市建设行政主管部门有关决策部署，充分认识疫情防控的长期性、复杂性，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，坚定必胜信心，全力支持配合疫情防控工作。要及时关注疫情动态，准确理解、把握有关政策措施，不传播非官方渠道发布的疫情信息。

二、增强防控意识。疫情面前不容侥幸，我们再次呼吁建筑工地每个人都能做到戴口罩、勤洗手、勤通风、勤

消毒。如出现发热、乏力、干咳等症状时，要主动或督促他人按规定及时去定点医院就医，尽量避免乘坐公交、城轨等公共交通工具，前往医院路上和在医院内必须全程佩戴口罩。尽可能减少外出，就餐时自觉使用公勺、公筷。

三、非必要不出行。鼓励各会员单位、工地项目管理团队发挥引领作用，春节假期带头留珠；鼓励广大参建人员延迟返乡安排，非必要不离珠不出省。各会员单位、工地项目管理团队加强对留珠人员的关怀和激励，营造建筑工地上温馨的节日氛围，充分备足备齐工地疫情防控物资和生活物资，安排好留珠人员的正常生活；鼓励各会员单位、工地项目管理团队对延迟返乡的人员给予慰问与奖励。

四、减少人员聚集。各会员单位在我市疫情未得到有效控制前，不举办年会、大型聚餐、培训等各类聚集性活动，尽量减少人员不必要的流动，降低疫情传播的风险。春节减少走亲访友活动，提倡“云上”拜年，微信拜年、视频拜年、电话拜年等，以“云上”方式送祝福送欢乐送吉祥。

五、严防物品传疫。提倡不网购境外物品，教育建筑工地人员收拆快递包裹时要注意消毒，及时洗手。工地项目采购冷冻、海鲜等食品时主动要求核实人员、货品和环境核酸检测结果，避免用手直接接触。做到安全第一，防患于未然。

您的健康就是我们最大的愿望。希望各会员单位、工地项目管理团队积极响应倡议，用行动为珠海加油，众志成城、齐心抗疫，共同筑牢疫情防控的坚实防线，平安健康迎虎年！

衷心祝愿您和家人身体健康，平安幸福，新春快乐！

